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Godkendelse af referat fra sidste møde 
Intet at føre til referat under punktet. 
 
Evaluering af Studiesider ved HUM 
Form: 2x4 studerende over 2 dage. Hvad er forventninger, hvornår søger de derinde. Der var formuleret 13 
cases som de skulle gennemføre – fokus var på tænke-højt-elementer. Gik både på navigation og om de forstod 
indholdet.  
 
Hvornår bruger de studiesiderne – de bruger det hverken på dagligt eller ugentligt basis men i starten af 
semester i forhold til opbygning etc. Og i slutningen af semesteret, når de skal have mere at vide om eksamen 
etc.  
 
Og så bruger de det, hvis der er nogle akutte ting som de har brug for hjælp til – fx i forhold til udenlandsophold, 
sygdom etc.  
 
Der er derfor en bekymring for, at de studerende får glæde af alt den information, der er på MitSDU udenfor de 
angivne perioder. For at sikre, at de finder informationen, så får de sendt en mail ud med de seneste – via 
Itslearnings beskedsystem, hvor man kan se, hvor mange der har åbnet beskeden.   
 
Er der for mange budskaber på for mange platforme? Er vi studienære nok, så de studerende rent faktisk 
oplever, at de får det studienære indhold som de efterspørger?. Nogle studerende vil opleve itslearning som 
mere studienært fordi de her får de direkte kanal ind til deres studie fordi man i itslearning kan se, at man er på 
semester xx. Der er stor risiko for at man tæppebomber dem med beskeder i systemet.  
 
Har vi de rette ressourcer og kompetencer i organisationen til at skabe den rette personalisering – er vores 
ønsker realistiske at opfylde? 
 
Hero-menuen er som default slået ud – og det betyder, at brugerne går dybt men man risikerer, at de slet ikke 
kommer på landingsiderne, så man skal være forsigtig med, hvilket indhold man placerer på landingsiderne. 
Næsten ingen scroll – orinterer sig kun via mega-menu. Det betyder, at næsten ingen så arrangementer og 
opslag fordi de ligger langt nede på siden. 
 
Forkert placering af indhold, hvor fokus nok har været på hvor det organisatorisk hører til fx i forhold til opgave-
skrivning (det ligger under Biblioteket) og det forbandt de slet ikke indholdet med – de tænkte eksamen.  
Der er allerede foretaget visse tilpasninger på indholdet, så der sikres bedre brugeroplevelse. 
 
Høringsproces i forhold til internationale studerende 
Webgruppen har ikke yderligere kommentarer til arbejdsgruppens tilbagemelding.  SDUK udarbejder en skriftlig 
tilbagemelding til Partnerkredsen, så høringsprocessen kan komme rettidigt videre i Weborganisationen.  
 
Nye strukturelle retningslinjer for fakultetssider, institutter og centre 
I webgruppen er der enighed om, at der ønskes så meget frihed i de nye strukturelle retningslinjer som muligt 
fordi enhedernes behov er meget forskellige på tværs. Men der er også enighed om, at man godt kan se sig i de 
rammer som der er skitseret i SDUKs bud på nye strukturelle retningslinjer.   



 
I webgruppen er der enighed om, at HCM-medarbejderlisterne ikke kan bruges i deres nuværende form 
fordi de ikke automatisk bliver opdateret, og der er visse enhedsstrukturerer (fx teams) som man ikke kan 
få vist i HCM-listerne. Der er derfor enighed om, at man løfter udfordringen til Webstyregruppen fordi der 
er behov for en afklaring asap.  
 
SDUK tilpasser de 3 oplæg til nye strukturelle retningslinjer for henholdsvis fakultet, institut og center og deler 
dem på Teams. Når de er endeligt godkendt, så lægges de på SDUnet.  
 
Det arbejder vi med bordet rundt v/alle 
Intet at føre til referat under punktet. 
 
Eventuelt 
Nyt Åbent Hus komponent er under udvikling – en form for avanceret CWS-liste men hvor der er mulighed 
for at dele enkelte arrangementer i forhold til SoMe. 
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